
Procvičování SE ukazatelů 

Kvíz 



Cenu pro vítěze do soutěže věnoval Mgr. Oran Gutan!! 



1. Seřaďte dané okresy dle podílu 

nezaměstnaných osob v lednu 2016 od 

nejnižší nezaměstnanosti k nejvyšší! 
 

a) Bruntál 

b) Mladá Boleslav  

c) Hl. m. Praha 

d) Vyškov 



2. Kolik má okres Plzeň – město lékařů 

na 1000 obyvatel (2014)? 

 

a) 5,3 

b) 8,9  

c) 15,8 

d) 7,2 



3. Co znázorňuje křivka daného grafu? 
 

a) Podíl nezaměstnaných osob v okresu Jihlava 

b) Počet lékařů na 1000 obyvatel v okrese Brno - 

město  

c) Průměrnou výši důchodů v okresu Jeseník 

d) Počet obyvatel okresu Karviná 



4. Utvořte dvojice písmeno – číslo. Přiřaďte 

charakteristiky jednotlivých okresů 

Jihomoravského kraje k příslušným okresům 

(2014).  

a) Nezaměstnanost 10,85 %, dokončené byty 286, lékaři na 1000 

obyvatel 3,9, průměrný měsíční důchod 10 213 Kč, zjištěné trestné 

činy 2119. 

b) Nezaměstnanost 8,76 %, dokončené byty 998, lékaři na 1000 

obyvatel 10,3, průměrný měsíční důchod 11 333 Kč, zjištěné trestné 

činy 14203. 

c) Nezaměstnanost 5,95 %, dokončené byty 197, lékaři na 1000 

obyvatel 3,2, průměrný měsíční důchod 10 703 Kč, zjištěné trestné 

činy 1246. 

d) Nezaměstnanost 10,41 %, dokončené byty 200, lékaři na 1000 

obyvatel 3,6, průměrný měsíční důchod 10 817, zjištěné trestné činy 

2276. 

 

1) Brno – město (počet obyvatel 377 440) 

2) Hodonín (počet obyvatel 155 431) 

3) Vyškov (počet obyvatel 90 460) 

4) Znojmo (počet obyvatel 113 399) 

 



5. Který z těchto okresů má nejnižší 

emise CO (2013)? 

 

a) Šumperk 

b) Frýdek - Místek 

c) Olomouc 

d) Kroměříž 
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